



Zertifikat Nr.: PZ-199/2017

Kundennr: BV-0066

Göweil GmbH & Co KG Engerwitzberg 4 4209 Engerwitzdorf

Die vom Partner hergestellten/gehandelten Produkte dürfen bei Einhaltung der BIO AUSTRIA-Produktionsrichtlinien i.d.g.F. mit dem Hinweis "BIO AUSTRIA" sowie mit dem BIO AUSTRIA Markenzeichen vermarktet werden. Bei dem genannten Unternehmen handelt es sich um folgende Produkte:

Energie Rind 10

Energie Rind 12 Energie Rind 13 Enten/Gänsefutter

EWK für Schweine Prüf nach! Ferkelaufzucht Prüf nach!

Geflügelkonzentrat

Getreideschrotmischung

K-30 Karpfenfutter Kälberfutter Prüf nach!

Kücken Starter Legeallein **Energie Rind 11**

Energie Rind 12 Prüf nach! Energie Rind Prüf nach! EWK für Schweine

Ferkelaufzucht Ferkelstarter

Geflügelkonzentrat Prüf nach!

Junghennenfutter

Kälberfutter

Kücken Aufzucht Lämmermastfutter Legeallein Prüf nach!

Der genannte Betrieb ist berechtigt, die Produkte auf diesem Zertifikat dann mit dem BIO AUSTRIA – Warenhinweis zu vertreiben, wenn sie auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführt sind. Dabei sind die Deklarationsvorschriften der VO (EG) Nr. 834/2007 idgF einzuhalten.





Zertifikat Nr.: PZ-199/2017

Kundennr: BV-0066

Göweil GmbH & Co KG Engerwitzberg 4 4209 Engerwitzdorf

Fortsetzung:

Legekombi Legemehl

Legestarter Legestarter Prüf nach!

Legevorbereitung Prüf nach!

Milchviehfutter 14 Milchviehfutter 15
Milchviehfutter 15 Prüf nach! Milchviehfutter 16

Milchviehfutter 18 Milchviehfutter 18 Prüf nach!

Milchviehfutter 22 Milchviehfutter 22 Prüf nach!

Milchviehfutter 24 Milchviehfutter 28

Milchviehfutter 28 Prüf nach! Pferdefutter
Pferdefutter o. Hafer Pute I

Pute II Putenstarter Putenstarter Schaffutter

Der genannte Betrieb ist berechtigt, die Produkte auf diesem Zertifikat dann mit dem BIO AUSTRIA – Warenhinweis zu vertreiben, wenn sie auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführt sind. Dabei sind die Deklarationsvorschriften der VO (EG) Nr. 834/2007 idgF einzuhalten.



PRODUKTZERTIFIKAT

Zertifikat Nr.: PZ-199/2017

Kundennr: BV-0066

Göweil GmbH & Co KG Engerwitzberg 4 4209 Engerwitzdorf

Fortsetzung:

Schweine Endmastfutter Schweine-Endmastfutter Prüf nach! Schweinemastfutter Schweinemastfutter Prüf nach! Wildhendlmast Wildhendlmast Prüf nach! WildhendIstarter Wildhendlstarter Prüf nach! Ziegenfutter Ziegenfutter 16 **Zuchtsauenfutter S** Zuchtsauenfutter T

Bedingung für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit des Zertifikates im genannten Zeitraum ist ein aufrechtes Vertragsverhältnis mit der BIO AUSTRIA Marketing GmbH. Bei schwerwiegenden Verstößen gegen die BIO AUSTRIA-Richtlinien erlischt die Gültigkeit des Zertifikates.

Für BIO AUSTRIA:

Adexentinaver

Andrea Grabmaier Qualitätsmanagement Verarbeitung, Linz, 06.03.2018

Dieses Zertifikat ist bis 31.01.2019 gültig

Der genannte Betrieb ist berechtigt, die Produkte auf diesem Zertifikat dann mit dem BIO AUSTRIA -Warenhinweis zu vertreiben, wenn sie auf dem gültigen Zertifikat der Bio-Kontrollstelle angeführt sind. Dabei sind die Deklarationsvorschriften der VO (EG) Nr. 834/2007 idgF einzuhalten.